

Barabás Zoltán Biológia Verseny

Az SZTEJKI Eötvös József Gimnáziuma az idei tanévben is meghirdette immár hagyományos Barabás Zoltán Biológia Versenyét. A szervezők az érdeklődő 8. osztályos tanulók biológia iránti elköteleződésének erősítését, ilyen irányú továbbtanulásának ösztönzését tűzték ki célul. A verseny ismeretanyaga átfogó tantárgyi tudásra épül.

Az első fordulót október 11-én a Fűvészkertben rendezték meg, ahol a nyolcadikosok 5 kijelölt állomáson érdekes, játékos, gondolkodtató feladatokon keresztül adhattak számot tudásukról.

Iskolánkat 2 három fős csapat képviselte: Hebők Dóra, Potor Dorina, Károly Nóra, illetve Mészáros Kitti, Kaszás Bálint, és Tóth Ábel összeállításban. A fordulóban megszerezhető 50 pontból 46-ot, illetve 48-at gyűjtve, így előkelő helyről várják a decemberi folytatást. Felkészítő tanárunk Halasiné Csúzdi Anna.

Vig Balázs író könyvbemutatója

Vig Balázs író, a napokban könyvbemutatóra hívta meg iskolánk második, harmadik és negyedik osztályát. Ő 25 évesen adta ki első gyerekkönyvét. Már egészen fiatalon is írt. Rendszeresen tart író-olvasó találkozókat városokban, falvakban.

Azért érkezett hozzánk, hogy nekünk írt meséiből felolvasson. Nemcsak ő szerepelhetett, hanem mi gyerekek is. Volt, aki felolvasott vele, sőt még a hasizmát is erősíthette a színpadon. Benne voltunk a bohóckodásban, a nevetésekben is, nagyon jól szórakoztunk!



A legérdekesebb könyvei szerintünk: A rettegő fogorvos, Ha átpördül a hinta, A puszirablók és Todó kitalál a suliról.

Mi is olvashatunk belőlük, hiszen a községi könyvtárunkban megtalálunk belőlük jónéhányat.

A mesék szórakoztatóak, vidámak és nekünk valók!

Tehát olvasásra fel!

3. osztály

1956. október 23-ra emlékeztünk

Idén rendhagyó módon emlékeztünk meg az '56-os eseményekről. Sajgó András tanár úr és a nyolcadikosok kisfilmlet forgattak és osztották meg velünk a jeles napon. Minden osztály a termében nézte meg az előadást.

A jelenetekben a korabeli fiatalok mindennapjaiba kaphattunk betekintést, illetve abba, hogy hogyan élhettek meg az október 22-i és 23-i eseményeket. A film készítői igyekeztek korhű ruhákkal és berendezési tárgyakkal még szemléletesebbé tenni az előadást. A lányok az '50-es éveket idéző színes és szoknyás ruhákban voltak, míg a fiúk a korszakra jellemző hagyományos vonalvezetésű, konzervatív öltözetet viseltek.

A rendezést, videózást és vágást Sajgó András tanár úr vállalta magára. A korabeli berendezési tárgyakat Nagy Boldizsár 7. osztályos tanulónak köszönhetjük.




Meghívó

A MÓRAHALMI
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI
ISKOLA

szeretettel várja

RÖSZKEI
TELEPHELYÉNEK
NÖVENDEKHANGVERSENYÉRE

2022. DECEMBER 13.
17.00
KONFERENCIA ÉS
KÉPZÉSI KÖZPONT

